ОЧЕНЬ ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ
(для ответственных за пожарную безопасность)

· С 1 марта 2022 года вступили в силу изменения о порядке обучения в области пожарной безопасности (Приказ МЧС России от 18.11.2021 г. №806)
· Вместо понятия «ПТМ» вводится обучение по дополнительным профессиональным программам повышения квалификации в области пожарной безопасности или профессиональная переподготовка для получения квалификации «Специалист по противопожарной профилактике»
· Если до 1 марта вы НЕ проходили обучение по программам в области ПБ, не имеете средне-специального или высшего образования в области ПБ, то Вам необходимо будет пройти профессиональную переподготовку (не менее 250 часов).
· Если Вы ранее прошли обучение ПТМ в соответствии с Приказом №645, вам не нужно обучаться по программе профессиональной переподготовки. Очередное повышение квалификации в области ПБ надо будет пройти по истечении 3-х лет с момента получения удостоверения ПТМ.
· Типовые программы повышения квалификации – не менее 16 часов, в том числе практической части не менее 4 часов и Программы профессиональной переподготовки – не менее 250 часов, в т.ч. практической части не менее 16 часов, утверждены приказом МЧС №596.
· По результатам обучения слушателям выдаётся удостоверение о повышении квалификации или диплом о профессиональной переподготовке. Сведения о выданных документах заносятся в ФИС ФРДО.
· Наш Учебный центр с 1 марта перешел на новый порядок обучения в области пожарной безопасности в соответствии с типовыми программами. В качестве отработки практических навыков по пожарной безопасности мы предлагаем пройти 3 D тренажёры.

